

# 台湾知名影人焦雄屏来济参加新片首映称赞齐鲁名人多 山东满大街都是巩俐

本报记者 倪自放

由房祖名、郭采洁主演的爱情喜剧《意外的恋爱时光》将于8日全国公映,该片监制、台湾著名电影人焦雄屏日前在济南接受了本报记者专访。

焦雄屏是台湾著名电影人,也是年轻电影人的幕后推手,她监制过王小帅的《十七岁的单车》以及台湾青春片代表作《蓝色大门》。说起此次担任《意外的恋爱时光》的监制,焦雄屏称,她想通过一种方式引导年轻人,如何在偶像、恋爱中确定新的价值观,“现在观众看的偶像戏,如《小时代》,其实是缺乏一种核心价值的,这也是我的隐忧。现在的年轻人很容易会在流行文化中寻找某种价值观,这种价值观越来越强大,最后形成一种很奇怪的行为标准。”

焦雄屏说,至少在《意外的恋爱时光》中,自己想让观众看到在金钱、名利之外,人们内心的感觉,“我们看好莱坞电影,无论它做得多么梦幻,但不会丧失本身的核心价值,比如家庭、真情等。我觉得目前在中国娱乐业和商业电影的发展中,这种东西正在流失,特别是近两三年,有这些基本核心价值的影片并不多。”

焦雄屏承认,现在的观影人群年龄层越来越低,“以17岁到24岁年轻女性为主导,因此,那些很深沉的阳刚的电影在小清新浪潮里就很吃力。”今年大陆小清新文艺片市场非常好,但引进到大陆的台湾文艺片《逆光飞翔》的票房并不理想。焦雄屏说,台湾文艺片本来就不是以大陆为主要市场的,对于大陆来说不太“接地气”,能在大陆上映就是一种突破了,“《意外的恋爱时光》完全是在大陆制作,是符合大陆情怀的小清新。”

来济南参加《意外的恋爱时光》首映式是焦雄屏第一次到山东,但她说自己周边全是山东朋友,“我们的同行凌峰大哥,在短暂的十分钟内向我介绍了非常多的山东名人,比如林青霞、巩俐。我常听人说,一到山东来,满街都是巩俐。‘美人山东’这个大家知道的嘛。但最令我吃惊的是,原来那么多的文化名人也是山东人,这对我来讲是更加深入地了解了山东。”



免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。 焦雄屏

## 大众网漫画大赛 获奖作品开展

本报讯 6日,由山东省网络文化办公室和山东省漫画家协会主办,大众网承办的“美丽山东·幸福生活”网络漫画大赛获奖作品开展幕式暨颁奖仪式在山东艺术学院千佛山校区举行。

本次网络漫画大赛自去年12月正式启动,从主题选定、活动推介、作品征集到获奖作品评选、布展、展出,历经10个多月,大众网精心制作了活动专题(<http://www.dzwww.com/2012/mlsd/mhds/>),并设立了专门的漫画大赛作品征集平台,聚集了良好的网络人气。

本次大赛共收到1000余幅作品,其中来自山东漫画家协会作品500余幅,网友作品600余幅,组委会从入围的182幅作品中评选出一等奖2名、二等奖6名、三等奖12名、优秀奖20名。获奖作品皆高度切合活动主题,题材新颖突出,绘制精益求精,集中体现了“美丽山东·幸福生活”的主旨和成果。

## 爱奇艺 将迎独播时代

本报讯(记者 邱伟) 今年爱奇艺推出数十部国内一线卫视热门电视剧和国外经典综艺节目,让网友过足瘾。近日,在广州举办的爱奇艺2014年“开启全新视界”首场营销会上,爱奇艺首席内容官马东宣布公司2014年全独家内容采买、自制及播出战略,称将推出更多精品内容。

马东表示,2014年爱奇艺将以超级独播为重点,年度大戏为核心,全面发力内容采买与自制战略。目前,已花巨资买下湖南卫视2014全年度6大热门综艺节目及韩国19档最热网综独家网络版权。同时,爱奇艺、PPS双平台还将继续独播《喜羊羊与灰太狼》、《熊出没》、《巴拉拉小魔仙》等百度风云榜最热门动漫剧目,并与韩国MBC、台湾中天等电视台建立了独家合作关系,2014年将继发力独播美剧、韩剧、日剧及年度重点体育赛事。

# 央视“牵手”湖南卫视,谁受益



张莹

电视剧《咱们结婚吧》日前开播,和铺天盖地的精彩剧集宣传相比,更大的焦点当数央视一套、湖南卫视首次“联手合作、同步播出”。央视“放低姿态”与省级卫视合作,这在以前似乎很难想象。此番合作到底谁能获得更高的收视率?

总觉得央视尤其是央视一套播出的电视剧以主旋律

为主,观赏性差一点。而且,播出的电视剧是二轮播出,除非是观众特别喜欢的,不然收视率高不到哪里去。就我本人来说,基本没有在央视频道看电视剧的习惯。

前些年参加电视剧交流活动时,了解到发行商并不愿意把电视剧第一轮卖给央视,因为央视虽然影响力大,但他们出价不高,而且电视剧在央视播出,全国观众都能看到,如此一来,这部电视剧就不好再卖地方台了。所以,电视剧投资方或制作公司往往选择价钱好又相对有一定影响力的地方卫视。这些年,卫视联合购好剧已不是什么新鲜事了。

好电视剧价格高,购买风险大,大家联手,一块蛋糕分着吃,都能尝个鲜。不过对于观众来说,有时候在多家卫视看到的是同一部剧,这在一定程度上也是种资源浪费。

卫视联手买好剧,央视弄到观赏性强的电视剧难度越来越大。此前,央视一套黄金档从未跟省级电视台同步播出过同一部电视剧作品,这次联手以娱乐著称的湖南卫视同播一部都市爱情剧,是试水观众的承受力,也是以此寻找电视剧这块阵地的突破口,央视放低姿态抢播“好看的电视剧”,让人颇觉面目一新。湖南卫视也全力配合,调整节目编

排,与央视一套黄金档每天20:06播电视剧节奏相当,芒果台总算跟上了高端大气的央视的节奏。

一段时间以来,电视台几乎成了娱乐的全舞台,各种综艺节目充斥,电视剧被挤到边缘地带,人们津津乐道的是选秀、约会、奶爸,电视剧有好看的就看,没有也行。这样的势头势必影响电视剧的发展,没人舍得花钱买剧,那制作方的投入就会减少,一旦形成恶性循环,是电视剧的灾难。央视一套这次“放下架子”与地方卫视“牵手”,从某种意义上说,也是对电视剧回归电视的强力支持。

### 奥特朗多模电热水器 体积小 加热快 舒适度更高

多模电热水器是行业的发展方向,正在制定国家标准 作为全新品类,多模电热水器是未来发展的方向。2012年凭借在多模电热水器技术方面的实力与研发经验,金国家电标准化技术委员会秘书处同意奥特朗参加《储水快热组合式电热水器》标准起草工作组,并担任该标准起草工作组组长。担此重任,再一次证明了奥特朗在行业内的领导地位。

变频节能恒温,奥特朗的“多模旋风”再升级 2013年奥特朗推出HDSF727采用变频智能恒温技术,能在30-65度内自由设定出水温度,有效防止烫伤和烫伤,无论水压、电压、进水温度如何变化,出水温度恒定,告别调节水温或配置外置恒温龙头,开创了电热水器恒温先河!实现了多模技术再升级,必将引领新的“多模旋风”。

马上行动吧,选择奥特朗,选择多模时代!

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。全国销售热线:020-22840000

### 利仁电器 3D火锅让你火力全开

经过北京利仁科技有限责任公司2年的深度研发,时代升级3D速热电火锅现已问世,高效能加热方式让您每一次涮锅都“火力全开”。全新3D速热电火锅实现多项技术突破,延续传统火锅的加热模式,在锅内保留热量,在加热的过程中将高热能瞬间转化,整体沸腾时间比普通电火锅提速30%,并能节省更多热能。这种更高效的加热技术,减少开锅时间,缩短等待时间,极大地增加了享受饕餮大餐的美食体验。这个冬天,传统火锅的美味也能在家体验。同时3D速热电火锅锅体采用全铝铸造,耐烧、轻巧兼具时尚感,整个锅体采用进口不锈钢材质便于清洗,让您免受食用后火锅清洗油污的困扰。

利仁3D速热电火锅技术,融合传统料理方式和现代科技精华,让您感受沸腾美食新体验。

### 国内首款虚拟化信息安全解决方案诞生

“虚拟化”在当今的行业是一个炙手可热的名词,这个名字所代表的技术能让大多数企业管理者眼前一亮,它几乎涵盖了企业对办公系统、数据库系统、网站运营系统所有的良好诉求:更高效的资源利用、更强的稳定性、更低的运维成本及更便捷的管理。

无代理模式:国内第一套虚拟化信息安全解决方案诞生 不久前,瑞星公司发布了瑞星虚拟化系统安全软件,标志着国内第一套真正意义上的虚拟化平台信息安全解决方案终于问世。与此同时,在如何应对虚拟化平台复杂集中的问题上,瑞星给出了一个相对完美的解决方案——无代理模式。什么是无代理模式?这种模式有什么优势?其实所谓无代理模式,就是在虚拟化平台的最低级别部署安全系统,从“根部”保护整个平台的安全。相对于无代理模式,传统的有代理模式是在平台中的每一台虚拟机上安装杀毒软件终端,这种模式虽然能够一定程度上保护虚拟机安全,但是却无法规避安全风险。除此之外,瑞星此次发布的虚拟化系统安全软件能在无代理模式下,全面支持文件监控、主动扫描、实时扫描、病毒文件查杀及恢复、漏洞行为分析统计等功能。可以说,这款产品是瑞星扎实的攻防技术功底配合最先进虚拟化技术,强强联合下的完美之作。该产品的问世,也将为国内信息安全行业注入新的活力。

瑞星 永久免费 [www.rising.com.cn](http://www.rising.com.cn)